
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ
Јована Јанковића Лунге бр.1
Број: 04-927
Датум: 22.04.2015.год.

Предмет: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку добара – Санитетски материјал, ЈН 09/15, за 
коју је позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца 
31.03.2015. г.

На адресу наручиоца је 22.04.2015.г. примљен захтев за додатним информацијама или појашњењима 
конкурсне документације за јавну набавку добара – Санитетски материјал, следеће садржине: 

Партија 82: MEDRAD-дуал шприцеви и конектори или еквивалент
1. Дневни сет за двоглави ињектор са два шприца, запремине 200ml са Y цревом систем, омогућује директно 
повезивање на шприцеве као и на боце контраста и физиолошког раствора и омогућује пуњење и пражњење 
шприцева током рада без демонтаже система, дужине најмање 2000mm и са најмање 5 неповратних вентила и 
2 игле или еквивалент.
2. Продужено пацијент црево (инфузионо црево) 2.6/1,5mm di/ina црева, не мање од 200mm или еквивалент

Питање:
Партија 82, позиција 1: према упутству за употребу ињектора  Stellant D, произвођач предвиђа коришћење 
црева са Т конектором, дужине 60“ компатибилног са предметним ињектором.
Како  би био сигуран нормалан рад  ињектора  као  и безбедност  пацијента,  молимо наручиоца  да  измени 
документацију у складу са горе наведеним. 
Одговор:
Наручилац остаје при траженој спецификацији.

Питање:
Партија 82, позиција 2: Спецификација коју сте навели ради се о цреву дужине 200mm без Т конекције, што 
предвиђа да би се она конектовала на линију из дневног сета предвиђеног за више пацијената. У том случају  
постоји велики ризик од инфекције пацијената. Према упутству за употребу ињектора Stellant D, произвођач 
предвиђа коришћење црева са Т конектором најмање дужине 60“ које се мења за сваког пацијента како не би  
дошло до инфекције.
Како би био нормалан рад ињектора као и безбедност пацијента, молимо наручиоца да измени конкурсну  
документацију у складу са горе наведеним.
Као прилог достављамо извод из оригиналног упутства за употребу ињектора Stellant D, произвођача Medrad 
Inc.
Одговор:
Наручилац остаје при траженој спецификацији.
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